



2月18日,春节假期过后上班的第一天,县工信局分成多个服务工作小组,深入到河南铁福来装备制造、五星石墨、大地水泥等企业实地了解情况,帮助解决实际问题,确保春节过后我县所有企业顺利复工复产。张克勋 摄影报道

张八桥镇——

收心归位上满弦 凝心聚力开新篇

2月18日上午,春节后上班第一天,张八桥镇立即召开“开新局、创新篇、谋发展”工作会议,要求镇机关全体干部职工尽快调整精神状态,迅速收心归位,凝心聚力、提神干事,以饱满的热情投身到新一年工作中,做到“早思考、早谋划、早布局、早行动”,确保年度工作实现“开门红”。

会议要求,全体干部职工要从节日的气氛中走出来,全身心地投入到当前的工作中来。各股室要按照镇党委、政府总体规划,进一步制定股室工作计划,并按照计划着手实施;要围绕“乡村振兴”工作,积极谋划、明确目标、细化任务、主动作为,全面推进乡村振兴工作提质增效。(张向磊)

住建局——

迅速归位调状态 收心聚力开好局

2月18日,春节后上班第一天,县住建局召开工作例会,要求全体干部职工迅速从“假期状态”调整到“工作状态”,收心聚力,为2021年住建工作开好局、起好步。

会议强调,全体干部职工要进一步转变工作作风,严守工作纪律,迅速进入工作状态,以更加饱满的热情和积极向上的状态投入到新一年的工作中;要迅速行动

起来,对近期工作和今年的重点工作进行周密安排,全面推动各项工作有序开展;各部门要对去年的工作进行认真梳理,找出短板、理清思路、理顺关系,对新一年的工作做到早谋划、早部署、并认真抓好落实。(连聪聪)

医保局——

开篇布局谋发展 深学细悟笃实干

2月19日,县医保局召开春节后第一次会议,督促干部职工加满干劲,打开工作模式,以饱满的精神状态开启新一年的工作。

会议强调,全体工作人员要把心收回来,及时调整状态,迅速让各项工作进入正常状态;要认真做好年度工作规划,进一步理清工作思路,明确目标任务,加强作风建设,严格工作纪律,真正做到用榜样收心、用责任收心、用务实收心,确保各项工作有条不紊进行;要做到工作有布置、有落实、有检查、有追究,恪尽职守、勤奋工作、不辱使命、不负重托,奋力开启2021年医保工作新篇章。(王转锋)

农业农村局——

发扬“三牛”精神 “犇”向美好生活

2月18日上午,春节后上班第一天,县农业农村局召开2021年重点工作会议,要求广大干部职工在新的一年里,大力发扬“三牛”精神,扬鞭奋蹄,奋发有为,“犇”向美好生活。

会议强调,要用绿色推进农业高效,达到粮食生产提质增效、产业结构调整优化、绿色发展提档加速;要高位推进乡村振兴示范带建设,持续巩固人居环境整治成果,不断强化产业体系支撑,用生态促进乡村宜居宜业;要深化农村集体产权制度改革,扎实推进宅基地制度改革,培优扶强新型经营主体,用改革推进农民富裕富足。(张丹 黄自成)

民政局——

收心归位抓实干 全力筑牢保障线

2月18日,春节后上班第一天,县民政局班子成员迅速进入工作状态,对分包乡镇敬老院展开探访。

当天,他们先后来到张八桥镇敬老院、李庄乡敬老院、闹店镇敬老院和周庄镇敬老院,在督导做好疫情防控工作的同时,与相关负责人就春节期间敬老院的安全管理工作以及老人们的生活情况进行详细了解。

新年新气象。该局将主动担当作为,紧盯重点领域和关键环节,谋篇布局,用足用活用好社会救助各

项政策,全力筑牢民生兜底保障底线,把党和政府的温暖传递给每一位困难群众。(王佳林)

铁路办——

节后收心再出发 开启牛年新篇章

2月18日,节后上班第一天,铁路地区办事处召开“人在位 心到位”节后收心会。

会议强调,全体工作人员要做到人在岗心到位,尽快从节日气氛中走出来,转换到“工作模式”中;要静下心来捋思路、谋发展,发扬“三牛”精神,在新的一年里,使出“牛”劲,用上“牛”力,使各项工作都做到“牛”气冲天。会后,班子成员来到分包社区,督导干部职工尽快“收心”,迅速进入工作状态,开启新年工作新篇章。(王克渠)

乡村振兴服务中心——

脚踏实地加油干 铆足牛劲向前“犇”

2月19日,县“三资”办的工作人员迅速从“假期模式”切换到工作模式,以饱满的工作热情、良好的精神状态投入到紧张忙碌的工作中,全力推进“三资”问题清理工作。

当天,他们深入到肖旗乡、赵庄镇、城关镇等乡镇,通过走访座谈,了解各乡镇在“三资”问题整治工作中遇到的难点、堵点,并进行研讨交流。随后,各乡镇领导班子对“三资”问题整治工作进行安排部署,抓住工作重点,梳理工作思路,铆足牛劲向前“犇”。(牛笑菲)



2月19日上午,商酒务镇开展2月份主题党日活动,活动要求全体党员干部从节日的气氛中抽身出来,迅速进入状态,发扬“三牛”精神,奋斗开新局,确保2021年该镇各项工作开门红。杨东昆 范淑娟 摄影报道

(上接第一版)全县上下要迅速把思想和行动统一到市“两会”规划的蓝图上来,以奋斗的姿态和“三牛”精神,奋力实现“十四五”开好局、起好步。

会议指出,新的一年,“四强县”建设进入攻坚期,迈入“一百强”步伐需要再提速,脱贫攻坚接续乡村振兴任务重大,转型发展急需进一步提质增效。各级各单位要收心归位起好步,快速集中精力,持续增强本领,扎实推进工作;要突出重点打好底,突出“四强县”建设这个中心,突出乡村振兴这个关键,突出县乡换届这个关口,推动县域经济高质量发展。要改进方法,奖惩结合,加强领导,改进作风,真抓实干开好局。

会议要求,各乡镇、各单位要提高认识,形成合力,继续以“争、比、树”工作为抓手,细化工作任务,明确工作重点,砥砺实干作风,高质量完成工作任务。要强化经济运行调度,抓好“四强县”建设,加大对上争资力度,抓好重点项目开工,统筹做好招商引资,着力推进乡村建设,时刻绷紧安全这根弦。要压实责任,创新思路,加强领导,强化督查,扎实推进各项工作,奋力实现首季开门红。

二级巡视员梅玉三、铁干卿,县人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫,县产业集聚区管委会主任王森鹏列席会议。

会议还研究了其他事项。(朱亚旭 文/李得胜 图)

春节“我”在岗 新闻宣传“不打烊”

春节不打烊,宣传不断档。春节是阖家团圆的日子,我县新闻宣传工作者为“四强县”营造良好的“大宣传”氛围,仍坚守岗位,辛勤耕耘,刊(播)出一批“沾泥土、带露珠、冒热气”的鲜活新闻稿件,受到社会各界的高度赞誉。

星光不问赶路人,时光不负有心人。春节期间,我县多篇稿件在中央、省、市等多家主流媒体重磅报道。其中,在新华社刊发《七彩中国年|多彩年味起 缤纷过大年》;在新华社英文网刊发《宝丰县春节期间科技工作》,并入选新华社英文网“当日最佳”图片选;在光明日报刊发《体验科技魅力 丰富寒假生活》;在河南电视台梨园春频道刊发《2021马街书会网络擂台赛等你来》;在河南日报刊发《不一样的赶书会》《春节假期婚姻登记“为爱不打烊”》《线上赶书会 欢乐过大年(附视频)》;在

平顶山晚报刊发《【返岗复工】宝丰县、叶县769名农民工乘免费专车启程返岗》;在学习强国河南平台刊发《河南宝丰:一场田野上的“草根艺人盛宴”》《河南宝丰:乡镇图书馆 过年“充电屋”》。

同时,我县的内宣也成绩骄人:《大年初一 县委书记许红兵慰问坚守一线工作人员》《许红兵主持召开会议强调 发展农村电商助推乡村振兴》《许红兵调研城市路网建设工作》《春节我在岗|交通人坚守岗位保畅通》《线上赶书会 欢乐过大年》《春节期间线上文化活动丰富多彩》等稿件相继由县融媒体中心通过电视、广播、微信、融媒APP等刊(播)发。

春节期间内外宣联动,使我县受到全省乃至全国的广泛关注,宝丰影响力进一步扩大,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”营造了良好的舆论氛围。(陈桢)